
A＝大変良い　■ B=良い　■ C＝やや不満　■ D＝不満　■

令和２年度　大利根ふじこども園　保護者によるアンケート結果
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1
お
子
さ
ま
は
、こ
ど
も
園
に
行
くの
を
楽
し
み
に
し
て
い
ま
す
か

2
お
子
さ
ま
は
、こ
ど
も
園
で
好
き
な
遊
び
を
楽
し
ん
で
い
る
よ
うで
す
か
。

3
お
子
さ
ま
は
、ク
ラ
ス
の
先
生
を
信
頼
（頼
りに
）し
て
い
る
よ
うで
す
か
。

4
お
子
さ
ま
は
、困
っ
た
と
き
に
先
生
に
自
分
か
ら
話
が
で
き
る
よ
うで
す
か
。

5
お
子
さ
ま
は
、こ
ど
も
園
に
一
緒
に
遊
べ
る
友
だ
ち
が
い
る
よ
うで
す
か
。

6
お
子
さ
ま
は
、自
分
の
思
っ
た
事
を
友
達
に
言
え
る
よ
うで
す
か
。

7
お
子
さ
ま
は
、絵
本
や
紙
芝
居
を
楽
し
ん
で
い
ま
す
か
。

8
お
子
さ
ま
は
、給
食
を
お
い
し
く食
べ
て
い
る
よ
うで
す
か
。

9
保
育
教
諭
は
、園
で
の
生
活
に
関
わ
る
こ
と
の
世
話
を
よ
くし
て
くれ
ま
す
か
。

10
保
育
教
諭
は
、お
子
さ
ま
が
楽
し
く遊
べ
る
よ
うに
保
育
し
て
い
ま
す
か
。

11
保
育
教
諭
は
、お
子
さ
ま
の
健
康
や
安
全
面
に
つ
い
て
気
を
付
け
て
い
ま
す
…

12
保
育
教
諭
は
、お
子
さ
ま
の
良
い
と
こ
ろ
を
見
つ
け
伸
ば
そ
うと
し
て
い
ま
す
…

13
保
育
教
諭
は
、明
る
い
雰
囲
気
の
ク
ラ
ス
を
作
ろ
うと
し
て
い
ま
す
か
。

14
保
育
教
諭
は
、お
子
さ
ま
の
生
活
習
慣
の
定
着
に
努
力
し
て
い
ま
す
か
。

15
保
育
教
諭
は
、ご
家
庭
と
の
連
携
を
密
に
と
っ
て
い
ま
す
か
。

16
保
育
教
諭
は
、保
育
方
法
を
工
夫
・改
善
し
よ
うと
し
て
い
ま
す
か
。

17
園
の
雰
囲
気
が
よ
く、
教
職
員
が
生
き
生
き
と
し
て
い
ま
す
か
。

18
園
は
、保
護
者
の
方
の
要
望
や
相
談
に
よ
く応
え
て
くれ
ま
す
か
。

19
園
は
、季
節
の
行
事
等
を
工
夫
し
て
実
施
し
て
い
ま
す
か
。

20
園
は
、お
子
様
方
の
健
康
や
安
全
面
に
考
慮
し
て
い
ま
す
か
。

21
園
は
、色
々
な
情
報
発
信
を
し
て
い
ま
す
か
。

22
園
は
、保
護
者
や
地
域
の
方
と
連
携
を
と
っ
て
い
ま
す
か
。

23
園
の
教
育
・保
育
環
境
は
整
え
ら
れ
て
い
ま
す
か
。

24
園
は
、衛
生
管
理
に
気
を
つ
け
て
い
ま
す
か
。

25
園
は
、給
食
の
献
立
・調
理
方
法
を
工
夫
し
て
い
ま
す
か
。


